O nSH=HOHE L] uxtz HaFH HES Tet

1. 7h&
1) 2 A AYAl MZHOAHAHOAM ITSMHO| AMsHEE X2 et 2IEHO|
£ do|otrC}

2) AA o

MSUYFH (HEE])

e )= Yiqs
ME ) ] = (CIXE E21)
YAALZH (5) JUA2EH (F)
2. St &4
1) a4 &4l ubp 22 S
Server & Client & ZE 4
DEMSHOME QEA|AH 7072 (TBD) UDP

2) Byte Ordering : Big-Endian
- 3¢9 HIOIEMSB)E TA ELiL, X519 HIO|E(LSB)E ULISOH =4

3) HIOolH Al @ Byte ¥4
4) EXt o13aY  : UTF-8
5) ZEHD - 7072



mZg =
1) & A8 =y g2 "H
"COMMAND" Z2E2

= HEADER -4 (10 BYTES)

E

ADER + DATA"Z 145}, "HEADER"2| -1t

Ch=ak ZCt

2= ok ClojE{a7] Coje /3
STX1 sz Yol AlZ 2= 1 (0x7E) 1 BYTE
STX2 sHZ Al AEF &= 2 (0x7E) 1 BYTE
SEQUENCE =XtHZ (0 ~ 255) 1 BYTE
TIME SHXHAIZE (32BIT) 4 BYTE
COMMAND HHIAC 1 BYTE
DATA LENGTH | CO|E Z2{ 22| BYTE ZO| 2 BYTE
= COMMAND &
S (COMMAND a9 S 3 H| 1
1 OxFO wxE Mo 2Feg 851 MZMH - IEAMH
2 OxF1 WAE S RATE-SEAACK)- | MMM of|
3 OxF2 WXE Nz 2gHy ©ME-2 M2 MH - QA H
4 0xF3 A2 Mo RENB-SEAACK) | MBI of|
5 OxF4 WAE FIIHE S M MY - I AH
6 OxF5 WA E-F 2 E S EHACK) MM QPR M
7 OxF6 WAZ DB ME MM - IR AMH
8 OxF7 wAZ2-DB-SHHACK) MM —~—Qp R M E
9 0x16 S XM H[A A|Z} MZMH - QFAMH
10 0x18 S AHEMH| A K of MZMH - FAMH
11| oA AFHYAuI2 B2 NsAH - elmay | CEHE
12 0x1C Xty 423 M MH - IFAMH
13 0x1D USXE XEAgEs M MH - IR AMH
m X HAIX] #4 (HEADER + DATA)
HEADER DATA
STX1 STX2 SEQ. TIME COMMAND LENGTH DATA
1 byte 1 byte 1 byte 4 byte 1 byte 2 byte [Length] Bytes




4. HOE &M +=
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2) WXZE Mo 2wy JE ME-2
m 12X ERR|o] WXE M2y HHE
= HEMS CWAE ARHSHE NHQ WARE A&HoR AL
BYTE g5 BIT 29
; ﬂtf; 16 BIT | §ENME X2 AFHZ (1 - 9999)
3 7 -5 | RING AQ| PHASE (0 ~ 7)
TIA| 4 -0 | RING A2| STEP (0 ~ 31)
4 ac 7 — 5 | RING B2| PHASE (0 ~ 7)
4 -0 |RING BS| STEP (0 ~ 31)
7 X 0{7| &AlAEY 1: EX FAIL 0 : ™M
6
5 28 Wz 0: UBHA|, 1~5 : A|XIH|, 6 : HEM™
RO
5 o of At 3 X2 s 0: YEtuXt2, 1. ASWAZ
=ee > 0:SCU IX¥Z7| BE
1. #S5HX| &= OFFLINE X1|01£E
1 | nSAs7| 2¥RE 2 1 ZgklE OFFLINE HOj=2
4 ZSE= 222 Moz
0 5. 43St e =2t I1|01EE
7 POLICE PANEL =S %I Sw 1: 0N, 0: OFF
6 POLICE PANEL =% SW 1:0ON, 0: OFF
5 POLICE PANEL HE sw 1:0ON, 0: OFF
6 X o7 4 POLICE PANEL &5 SW 1: 0N, 0: OFF
AFER 3 D HEY 1: 8z 0: Ya
2 25 SEY 1: 45, 0: Yi
1 HEH HEY 1: Y 0 M
0 Ci|O| E{H| O] A AFEY 1:0& 0 YA
7 $7| COUNT 0 ~ 255 =
8 - e 0 ~ 255 =
9 - Cﬂ% AN AZ OFFSET
10 Of 1] - - SHHS T—21
11 of[H - - SR +—2%
12
- WAE AZHS +1 MSRHHE (9 Bytes)
20
21
- WAE AEHS+2 MZR2FTE (9 Bytes)
29
LXZE AZHZ+N MZ2HEHYE (9 Bytes)




3) IXE FIIHEE : F7| B T Split E M3

» 7| B2 Z Ring-A Ring-B2| 2%t HA|HEE ®ETICH
N

g
» YEHE2 NHO nAtE HEE AL3L0] ML0| JHssict

BYTE 2 BIT A4
; TR HS 16 BIT | MEME DAZHS (1 - 9999)
3
- RING-A 2YA|ZF | 8 Bytes | PHASE 1 - 8
10
11
- RING-B 2%A|Zt | 8 Bytes | PHASE 1 - 8
18

2HW WXLZ HS/ Ring-A / RING-B 2A|ZE (18 Bytes)

3HAY WAtZ S/ Ring-A / RING-B 2FA|ZE (18 Bytes)

AHT| WALZ B35/ Ring-A / RING-B 2ZA|ZE (18 Bytes)




4) WMALZ DB HE : WAIZ DB Al HE (JSON E7|)
@ IAtZ WEEK PLAN
" JSON H7|

WEEK PLAN JSON H7|

WEEK PLAN data

29

{

"type” :
“data” :

}

“Icid” : number,

1]

"weekplan”,
number(],

data : 7 plan_no
plan_no = 1 ~ 10

m week plan table 82|

S 282 e

8% =82 =2

0

] 0




@ @ALZ DAY PLAN

m JSON E7|
DAYPLAN JSON E7| DAYPLAN data &3
{
“Icid” : number,
"type” : "dayplan”, plan_no = 1 ~ 10
“plan” : { time : [A_flow_no, A_red_time, A_yellow_time, A_min_time,
“plan_no”: number, B_flow_no, B_red_time, B_yellow_time, B_min_time]
“time” : numberf[], data : [hour, min, cycle, offset, split[16]]
"data” : numberl[][],
i
}

® FLOW/RED/YELLOW

A A-ring B-ring

SIAl 1 |0|BBH S | red_time | yellow_time | min_time | O| 5 & H3Z | red_time |yellow_time| min_time

TAl 2

SiA| 3

Al 4

Al 5

Al 6

A 7

SIA| 8

m DAY PLAN TIME Table
M | 2 |7 ¥E 1a | 1B 2 28 3A | 3B 4A 4B 5A 5B 6A | 6B 7A 7B BA 8B

1 o 0 o] [a} v] [¥] o] o] o] o] o] o] o] o] o} Q Q v] [¥] [¥]
2 8] 0 4] a ¥] [¥] o] o] o] o] o] o] 3] 3] a a a ¥] [¥] [¥]
3 o] 0 a o v] [v] o] o] o] o] o] o] a a v} a a v] [v] [v]
4 o] a a [} a a a a a a a a a a a a a a a a
5 o] 0 o] [a} v] [¥] o] o] o] o] o] o] o] o] o} Q Q v] [¥] [¥]
i o] 0 4] a ¥] [¥] o] o] o] o] o] o] 3] 3] a a a ¥] [¥] [¥]
7 o] 0 a o v] [v] o] o] o] o] o] o] a a v} a a v] [v] [v]
-3 o] a a [} a a a a a a a a a a a a a a a a
9 o] 0 o] [a} v] [¥] o] o] o] o] o] o] o] o] o} Q Q v] [¥] [¥]
10 o] 0 4] a ¥] [¥] o] o] o] o] o] o] 3] 3] a a a ¥] [¥] [¥]
gl O 0 a o v] [v] o] o] o] o] o] o] a a v} a a v] [v] [v]
12 0 a a [} a a a a a a a a a a a a a a a a
13 o] 0 o] [a} v] [¥] o] o] o] o] o] o] o] o] o} Q Q v] [¥] [¥]
14 0 0 4] a ¥] [¥] o] o] o] o] o] o] 3] 3] a a a ¥] [¥] [¥]
A5 o] 0 a o v] [v] o] o] o] o] o] o] a a v} a a v] [v] [v]
16 o] a a [} a a a a a a a a a a a a a a a a




@ mMAIE HOLIDAY PLAN

m JSON H7|
HOLIDAY PLAN JSON ®7| HOLIDAY PLAN data &
{
“Icid":  number, [month, day, plan_no] * 30
“type”: "holidayplan”, plan_no = 1 ~ 10
“data”: number]],
}

m HOLIDAY Plan Table

A=

olo|lejo|lo|e|o|e|e|lo|le|e|o|e|e|o|le|o|e|e |e|e|e o [
o|o|o|o|lo|o|o|jo|o|o|ojo|lo|o|o|o|o|o|o|o oo | |o [{@

ole|leje|lo|le|oje|la|le|le|le|o|le|eoje|le|e|e|la|e|le|e|je

§ ﬁ ﬁ # b ﬂ 5 t“ ] E gl 5 ﬁ ?F :l ::.u > [ e a: * = v n-




@ SIGNAL MAP (Ring-A , Ring-B)
m JSON E7|

SIGNAL MAP JSON E7|

EE

SIGNAL MAP data

{
“Icid”:  number,
“type”: “"signal_map”,
"data”: {
“map_no” : number,
“a_ring” : numberf],
“b_ring” : numberf],
Hl,
1

map_no =1 -6
[output[16], min, max, eop] * 32 step

G1 : [dO - d3] 3t%| nibble
G2 : [d4 - d7] &%l nibble
output code :
eop : 1 = Phase & HA|

R(0), G(1), Y(2), YF(3), RF

m SIGNAL MAP Table

DDDDDDDDDDDE! OoOooOooOoooio

_10_

(4), GF[3]




©® Xz 7|ggE 1
m JSON #7|

WALE 7|UPgE 74 JSON E7| |

HIXAIE 7|8t e M data MH

{

“Icid”: number,

“type": "geo_map”,

“intName”: string, // X2

“intType”: number, // DXE2ERFE (0. FUXLE,

"groupNo”: number, // JEHZ
"nodeNo": number, // DXE =E D

1. HSWAtR)

“|cType”: number, /7 MOPZ7] & (1: 20049, 2: 2010 HH, 3: 20233 )
“lampType”: number, // 71 |F& (1. 445, 2: 3
“mainintNo”: number, // ASUAZEQ B FUAZE HZ

“intLat”; number, // X2 QE  (ex : 36.123500)
“intLng": number, // X2 AEZ (ex : 127.123500)
‘ppcType”: number,  // PPC 7 (0 : EX|2tE, 1 ATLA, 2 . SLHOLA)
“mainP”: number, /] FEEAHZ (1 - 8)
"aring_flow0": number[][], // Ols&# &8 AT /8%, SUH /8%, 383 /E/8E,
"bring_flow0": number(][], // OlaF# 2HHE AXE z/8k, SUHE fIx/8k, T2H /8L,
“aring_flow1”: number[][], / Ols&# &8 AT /8%, SUH /88, 383 /AE/8E,
"bring_flow1”: number(l[], // Ola&F# 2AHE AT /8, SUE fIz/8k, S28 ?/8E,
"aring_flow2": number[][], / Ols&#, &8 AT fz/8E SUHE /88, 383 /A=/8E,
“bring_flow2": number[][], // Ol&s&F# 2tedHE A|AE f/Bk, SUE Hr/8k, SE2E f/=/8k,
}
n 0|3/ HA| oK
AHtx| M : aring_flow0, bring_flow0
AXEH B : aring_flow1, bring_flow1, ... (AXHH| Qs A0 HOJH US)
"aring_flow": [
{11, x1,y1, x2, y2, x3, y3], [2, x1, y1, x2, y2, x3, y3], [3, x1, y1, x2, y2, x3, y3], }, // 1Al
{4, x1,y1, x2, y2, x3, y3], [5, x1, y1, x2, y2, x3, y3], [6, x1, y1, x2, y2, x3, y3], }, // 2&4A|
{000 // 3TA|
{[4, x1, y1, x2, y2, x3, y3], [5, x1, y1, x2, y2, x3, y3], [6, x1, y1, x2, y2, x3, y3], }, // 4¥iA|
”bring_flc])'vv": [
{11, x1,y1, x2, y2, x3, y3], [2, x1, y1, x2, y2, x3, y3], [3, x1, y1, x2, y2, x3, y3], }, // 1&A|
{4, x1,y1, x2, y2, x3, y3], [5, x1, y1, x2, y2, x3, y3], [6, x1, y1, x2, y2, x3, y3], }, // 2&A|

]’
XX 1~8 :
x1, y1 @ A& X
x2, y2 . B X
x3,y3 : BEH X

O|5F H=YLICt
HE (36.123500, 127.123500)
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@ ZSXHEMH[A AJZF @8 (Command =0x16)

FAELMMUZ = USKEMHAE HSote DAZE Y2 H2
S E MZHOAMHO HMSstn, MMM E siE WXZHAE A|ZSHC}

s A QFRI WAl HOFQ UXRE AtS22 FTE XN2[ofoF BhCf

7el/& 2 /R R HAl

g5 29 Ho|E{ 37|
MH|A 1D H 2+ L+ A+ 2+ +7H(0~99), CHAR 16
nxE Hz LAE2 HS = (KXY #HB) * 10000 + (K|AHH| A2 &) 4
wx2EH2Ae| uxtz Z2 Azof met M= of 4
N S olas e 4
XA A HZ(1-8) 1
JIZ R QA|H e £/&= (DD.DDDDDD x 1,000,000), 4
A= (DDD.DDDDDD x 1,000,000) 4

n ZIGAERMMBMHE UG r%'fMHIﬁ% MSots UXEE Y2 H2AHE/S/FXHAIH
2 E MIHOAAMHO| NSk,

s MM = i ZIGXHE MH[A DXEXNOE BTt

a2 Moy HlojE{3 7]

MH|2 1D Hi g+ LA+ 2+ X+ (0~99), CHAR 16

X2 H DXAZ BT = (XXM B5) * 10000 + (K|XHH| mAZ a=H) 4

X2 EH2AHE X2 =22 AHzlof et MZ A o 4

NI 22X O|8&/ L 4

SR EHAHS SAIHZ (1-8) 1

n ZIGXtEO| AX|HE, KD, XAB(FEA, AU LS), ELX], FHX|, 7|EFEE 2 JE FIE
e9o| oot

® USAEMHA B2 @8 (Command = 0x1A)

n STCHEY|o] ZIGAEMH[A XtE/LHN B2 HE

a2 Moy Hloje{3 7]

MH|A 1D Hy @+ Y+ A+ 2+ +3=H(0~99), CHAR 16

_13_



@ 71SXE 2™ (Command = 0x1C)

2EHER) 49 ClolE Er
serviceld H+ 2+ L+ A+ 2+ 2 +:=81(0~99), CHAR String
evNo g XA String
currentLat SAMRAKIC| 2= (dd.dddddd x 1,000,000) Integer
currentLng X AK|Q] 4= (ddd.dddddd x 1,000,000) Integer
serviceName MH|AY (FHX|YH) String
arrivalLat EAX|C] ?|= (dd.dddddd x 1,000,000) Integer
arrivalLng ZA9X|e] Z& (ddd.dddddd x 1,000,000) Integer
routePac ZEEE (B2 HEA Ui ) [jjgi)onnC')Akr)Jrth]
ocrNo etk Hz String
ocrType et SEY String
arrivalTime Of &f MH[AA[ZE (TFR] : sec) Integer
arrivalDistance O &AM H|A~AH2| (EHR] : m) Integer
® aXtE KHFHEAHYE (Command = 0x1D)
g5 ck Clolg Er
serviceld H+ B+ Y+ A+ 2+ +=H(0~99), CHAR String
currentLat HXK|Q| ?|= (dd.dddddd x 1,000,000) Integer
currentLng ST X|e] HE (ddd.dddddd x 1,000,000) Integer
=T USXEO| 0|55 Integer
® USAHEMHA HEfHE (Command = Ox1E)
8 ck: CilolE Er
serviceld H+ B+ Y+ A+ 2+ +=H(0~99), CHAR String
status MH| A AER String
serviceDistance HAMAMEIAAHZ] (TR :m) Integer

_14_




